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1. A seçeneðinde “sardý”, B seçeneðinde “kýyamam”,
C seçeneðinde “kývrandýðýnýzý” sözcükleri mecaz
anlamdadýr. D seçeneðinde ise tüm sözcükler te-
mel anlamlarýyla kullanýlmaktadýr.

Yanýt D

2. A seçeneðindeki “kýr”, B seçeneðindeki “ara”, C
seçeneðindeki “yan” sözcüklerinin sesteþleri vardýr.
Ancak D seçeneðindeki “dök” sözcüðünün sesteþi
yoktur. 

Yanýt D

3. Ýnsana ait bir özelliði insan dýþý varlýklara aktarmaya
kiþileþtirme denir. B seçeneðinde “mutluluk rüzgâr-
larý” elini uzatan biri gibi anlatýlarak kiþileþtirilmiþtir.

Yanýt B

4. A, B ve D seçeneklerindeki “seyirci kalmak, bire bin
katmak, elinden geleni yapmak” deyimleri açýkla-
malarýyla kullanýlýrken C seçeneðindeki “buluttan
nem kapmak” deyiminin açýklamasý verilmemekte-
dir.

Yanýt C

6. 2, 3 ve 4. cümlelerde kazlarla ilgili fiziksel çaðrýþým
yapan cümleler kullanýlmýþtýr. Ancak 1. cümlede
kazlarýn içgüdülerinden söz edildiðinden fiziksel
çaðrýþým söz konusu deðildir. 

Yanýt A

7. A, C ve D seçeneklerindeki sözcükler öncül cüm-
ledeki boþluklarý tamamlamak için uygunken B
seçeneðindeki “kýrarsan – her zaman” sözcükleri
uygun deðildir. 

Yanýt B

9. Öncül cümlede nitelikli þiirin anlaþýlmayý bekleme-
den okura ulaþacaðý söylendiðinden A, B ve D se-
çenekleri çýkarýlabilirken C seçeneði çýkarýlmaz.

Yanýt C

8. Numaralanmýþ sözcük ve sözcük gruplarýyla
anlamlý ve kurallý bir cümle oluþturmak için sýralama
1 – 4 – 7 – 2 – 3 – 6 – 5 biçiminde olmalýdýr.

Yanýt B

10. Öncül cümleyi söyleyen kiþi, yalnýzca var olan olay-
lar için deðil olmayanlar için de soru sormayý
önerdiðinden yaratýcý biridir denebilir.

Yanýt A

5. Öncülde ünlem deðeri taþýyan sözcüklerde vurgu-
nun ilk hecede olduðu söylenmektedir. B seçene-
ðindeki “aferin” sözcüðünde vurgu, ilk hecededir.

Yanýt B
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21. “Gelibolulu” sözcüðündeki “-lu” özel ada gelen
yapým eki olduðundan kesme iþaretiyle ayrýlmaz.

Yanýt B

19. “Taþtý” sözcüðü ünsüz benzeþmesine, “nasýl” söz-
cüðü ünlü düþmesine örnektir. “Nasýl oldu” sözcük-
leri arasýnda da ulama vardýr. Ancak ünlü daralma-
sý görülmemektedir. 

Yanýt B

20. Ayhan Ýpek Yolu’ndan söz eden cümlesinde “hake-
diyor” sözcüðünü birleþik yazdýðýndan bir yazým
yanlýþý yapmýþtýr.

Yanýt D

17. 1, 3 ve 4. cümlelerde masallarýn toplumsal deðerleri
çocuklara ulaþtýrmadaki iþlevlerinden söz edilmek-
tedir. Ancak 2 numaralý cümle, anlatýmýn akýþýný
bozmaktadýr.

Yanýt B

18. 1 ve 2 numaralý cümlelerde Reþat Nuri Güntekin’in
üslubundan söz edilirken 3. cümleden itibaren
yazarýn tiyatro yapýtlarýndan söz edilmeye baþ-
landýðýndan bu cümleden baþlayarak baþka bir
paragrafa geçilmelidir.  

Yanýt B

16. Parçada kitabýn insaný yalnýzlýðýndan kurtarmasý
özelliði üzerinde durulmaktadýr. 

Yanýt A

15. Bir eleþtirmenin nasýl olmasý gerektiðinin anlatýldýðý
parçadan yola çýkarak A, C ve D seçeneklerine
ulaþýlabilirken B seçeneðine ulaþýlamaz.

Yanýt B

13. Parçada sözü edilen yazarýn üslubuna, iþlediði ko-
nulara, hangi türde yapýtlar verdiðine deðinilmiþtir;
ancak yapýtlarýnýn amacýna deðinilmemiþtir. 

Yanýt C

12. Parçada yazarlarýn gezip gördükleri kentleri olduðu gibi
deðil, kendi bakýþ açýlarýný, düþüncelerini katarak anlat-
týklarý söylenmektedir.

Yanýt A

11. A, B ve D seçeneklerinde sýrasýyla “çünkü, de”
baðlacý ve “sonuçta” sözcüðü kullanýldýðýndan
baðlantý ögesi vardýr. Bir paragrafýn giriþ cümlesi
olamaz. C seçeneðinde ise herhangi bir baðlantý
ögesi olmadýðýndan bir paragrafýn giriþ cümlesi
olmaya uygundur.

Yanýt C

14. Parçadaki sözleri dile getiren kiþi niteliksiz kita-
plarýn okurun kalitesini düþürmesinden yakýnmak-
tadýr.

Yanýt A
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1.

(3x + 1) ⋅ (–x –1) = –3x2 – x – 3x – 1
= –3x2 – 4x – 1

Yanýt D

3x +1

–x

1
–

4. Noktalarýn deðerleri artýrýlarak yazýlýnca, 

S nin deðeri bulunur.

Yanýt C

3––2

1––2

2. Satýþ fiyatý ile kâr arasýnda doðru orantý iliþkisi var-
dýr.

= = 

4x = 48
x = 12 kâr ederler.

48 – 12 = 36 TL  (alýþ fiyatý)

Yanýt D

48—–x
4—1

Satýþ F.———––Kâr

3. –5 – [4 – (2 + 1)] – 3 ⋅ [(2 – 4) + 1] 

= –5 – (4 – 3) –3 ⋅(–2 + 1) 

= –5 – (+1) –3 ⋅(–1) 

= –5 – 1 + 3 

= –6 + 3 = –3

Yanýt B

5. Satýþ fiyatý = x olsun.

% 6  komisyon + % 4 vergi = % 10

% 10 unu ödeyince % 90 ý kalýr.

x ⋅ = 1890

9x = 18900

x = 2100 TL

Yanýt C

90⁄—––100⁄ 

6.

Yanýt D

4 öðr. – 3 sa      100 sayfa   14 gün

7 öðr. – 5 sa      125 sayfa     x gün

T.O. D.O.

4 ⋅  3 ⋅ 125 ⋅ 14 = 7 ⋅ 5 ⋅ 100 ⋅ x
25 2 1 25

6 = x
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8. B noktasýnýn orijine göre simetriði F noktasý
olduðundan G noktasý orijindir. 

Dolayýsýyla  A(–3, 2), D(–1, 0), C(1, 0) ve 

E(–3, –2) dir.

Apsislerin toplamý ise, (–3) + (–1) + (1) + (–3) = –6
bulunur.

Yanýt A

9. Silindirin yan yüzünün taban kenarýnýn uzunluðu,
taban çevresinin uzunluðuna eþittir.

I. Þeklin çevresi 2⋅π⋅r = 2 ⋅ 3 ⋅ 2 = 12 cm K → I

II. Þeklin çevresi 2⋅π⋅r = 2 ⋅ 3 ⋅ 3 = 18 cm  M → II

III. Þeklin çevresi 2⋅π⋅r = 2 ⋅ 3 ⋅ 1 = 6 cm  N → III

Yanýt B

10. B = 4 ⋅ (x + 2) = 4x + 8

C = x ⋅ (2x – 4) = 2x2 – 4x

A = x ⋅ x = x2

B + C – 2A = 4x + 8 + 2x2 – 4x – 2x2 = 8

Yanýt C

7. A = =

B =

A + B = + = =

(18)    (3)

Yanýt D

33—–36
18 + 15 —–––––36

5—–12
1—2

5—–12

1—2
12—–24 11. I. araç 1 saatte km, II. araç 1 saatte km yol

alýr.

+ =

x – = (aralarýndaki mesafe)

I. araç 1 saatte = = 32 km yol alýr.

O halde 3 saatte 3 ⋅ 32 = 96 km yol alýr.

Yanýt C

160—–5
x—5

11x–––20 = 88
8

1
x = 160 km

11x—–20
9x—–20

9x—–20
x—5

x—4

x—4
x—5

12. Ayný yayý gören çevre açýnýn ölçüsü, merkez açýnýn
ölçüsünün yarýsýna eþittir. O halde,

3α =

6α = α + 60

5α = 60

α = 12°  bulunur.

m(AB̂C) = 3 ⋅ 12 = 36°

m(AB̂C) + m(AD̂C) = 180° olduðundan

m(AD̂C) = 180 – 36 = 144 ° dir.

Yanýt D

α + 60—––––2



7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 14. Sayý Çözümler5

14. Ýþlemler yapýldýðýnda I, III, IV, VI, II, V sýralamasýnýn

doðru olduðu görülür.
Yanýt A

15. d1 // d2 olduðundan

x + y + 3x = 180°

4y + 84° = 180°  dir.

4y + 84° = 180°  dir.

4y = 96°  

y = 24°

x + y + 3x = 180°

4x + 24° = 180°

4x = 156°

x = 39°

Yanýt A

13.

x – y  ifadesinin en küçük deðeri 

x – y = –4 –3 = –7  bulunur.

Yanýt B

|x – 1| = 5
x – 1 = –5,   x = –4

x – 1 = 5,   x = 6

|y + 2| = 5
y + 2 = –5, y = –7

y + 2 = 5,   y = 3

16.

A(ABCD)= ⋅4= ⋅4⁄
2
= 32 cm2 bulunur.

1

Yanýt C

16—–2
(10 + 6)—––––––2

D C

A B6 cm

4 cm

45°

45°
4 cm

6 cm 4 cm

17. Süsleme kodu (3, 3, 3, 3, 3) olan süslemede 5 tane

üçgensel bölge olduðundan bu kod ile süsleme

yapýlamaz.

Yanýt D

18. A = {Seçilen öðrencinin erkek olmasý}, s(A) = 8

B = {Seçilen öðrencinin sýnýfta kalan öðrenci

olmasý}, s(B) = 5

A ∩ B = {Seçilen öðrencinin erkek ve sýnýfta kalan

öðrenci olmasý}, s(A ∩ B) = 2

A ∪ B = {Seçilen öðrencinin erkek veya sýnýfta

kalan öðrenci olmasý}, 

O(A ∪ B) = + – = olur.

Yanýt A

11—–20
2—–20

5—–20
8—–20
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1. Ahmet’in hazýrladýðý tüpte niþasta sindirildiðine gö-
re tükürük salgýsý kullanmýþtýr. Aslý’nýn hazýrladýðý
tüpte protein sindirildiðine göre mide suyu kullan-
mýþtýr. Arda’nýn hazýrladýðý tüpte niþasta, protein ve
yað sindirildiðine göre pankreas özsuyu kullanmýþ-
týr.

Yanýt:C

2. Kanda üre miktarýnýn normalden fazla çýkmasý üre-
mi(I), mineral miktarýnýn fazlalýðý böbrek taþý(II),
nefronlarýn iltihaplanmasý nefrit(III)’tir. 

Yanýt:C

3. Cisimlerden yansýyan ýþýnlar saydam tabaka ve göz
bebeðinden geçerek göz merceðine gelir bilgisi
doðrudur. Doðru yönünde ilerlenir. Mercekte kýrýlan
görüntü sarý benekte ters oluþur bilgiside doðrudur.
1.çýkýþa ulaþýlýr.

Yanýt:A 

4. Kol ve bacak kaslarýnýn çalýþmasýný beyincik denet-
ler. 

Yanýt:A

5. Fatoþ uyarýyý dokunma duyusu ile alýyor. Duyu or-
ganlarýnýn çalýþmasýný beyin kontrol eder. Kulaðýný
kaþýyarak ve dönerek tepki veriyor. Bu tepki bir çe-
þit refleks olduðu için omurilik denetliyor. 

Yanýt:B

6. Çiftin çocuklarý olmadýðýna göre üreme organlarýn-
daki hormonlarýn incelenmesi gerekir. 

Yanýt:C

7. Verilen bilgilere göre, X ve Z atomlarýnýn atom nu-
maralarý ve kütle numaralarý aynýdýr. Bu durumda
izotop olamazlar. 

Yanýt:A

10. Ýyonik bað metalle ametal arasýnda kurulur. Na ve
Ca metal, Cl ametal, Ne soygazdýr. Bu durumda
Gürcan ile Emrah’ýn atomlarý arasýnda iyonik bað
kurulur.

Yanýt:B

9. Aslý → Kalsiyum (Ca)

Burcu → Oksijen (O)

Deniz → Demir (Fe) doðrudur.

Ceyda → Azot (N) olmalýdýr.
Yanýt:C

8. Verilen grafiðe göre;

K:  1 Ametal

L:   2   8   8   2 Metal

M:   2   8   3   Metal

N:   2   2   Metal

modellerine sahiptir.

Metaller aralarýnda bað kuramaz.

Yanýt:D
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12. Kuvvet ile yayda meydana gelen uzama miktarý
doðru orantýlýdýr.

Yaylar þekil II deki gibi dengedeyken yaylara etki
eden kuvvet 60N dir. Þekil I deki grafiðe bakýldýðýn-
da bu kuvvet karþýsýnda K yayý 6 cm L yayý 24 cm
uzayarak sistemin uzama miktarý 30 cm olur.

Yaylar þekil III deki gibi dengedeyken K yayýna 60N,
L yaylarýnýn her birine 30N lik kuvvet etki eder. K
yayý 60N karþýsýnda 6cm, L yayý 30N karþýsýnda 12
cm uzayarak sistemin uzama miktarý x2 18cm olur.

Buradan = = bulunur.

Yanýt: A

5––– 3
30––– 18

x1––– x2

60 N

K yayý K yayý

6 cm

12 cm

60 N

60 N

60 N

6 cm

24 cm

13. Cismin potansiyel enerjisini cismin aðýrlýðý ve yük-
sekliði etkiler. D seçeneðinde sürtünme kuvvetinin
cismin potansiyel enerjisi üzerindeki etkisinden
bahsedildiðinden bu seçenekteki soruya yanýt veri-
lemez.

Yanýt: D

14. I de kuvvet kolu yük kolundan büyük olduðundan
kuvvet kazancý vardýr ayný zamanda kuvvetin yönü-
de deðiþmiþtir.

II de uygulanan kuvvet yük’e eþit olduðundan kuv-
vet kazancý yoktur. Ancak kuvvetin yönü deðiþtirile-
rek iþ kolaylýðý saðlanmýþtýr. 

III de kuvvet kazancý vardýr ancak kuvvetin yönü
deðiþmemiþtir.

IV de kuvvet kazancý vardýr ancak kuvvetin yönü
deðiþmemiþtir. Bu nedenle I de hem kuvvetten ka-
zanç saðlanmýþ hem de kuvvetin yönü deðiþmiþtir.

Yanýt: A

11. • I. deneyinde sýcaklýðýn çözünürlüðe etkisini 
araþtýrdýðýna göre sýcaklýk 30  °C den farklý 
olmalýdýr.

• II. deneyinde çözücünün cinsinin çözünürlüðe
etkisini araþtýrdýðýna göre çözücü cinsi sudan
farklý olmalýdýr.

Yanýt:C
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16. Ohm kanununa göre; 

K, L ve M dirençlerinin büyüklükleri

Bu dirençler seri baðlanýrsa devrenin toplam diren-
ci dirençlerin toplamýna eþit olur. Buna göre devre-
den geçen akým; 

Yanýt: B

240
I = –––– = 4A bulunur.60

V
I = –––– = danRtop

20RM = ––– = 10 Ω bulunur.2

40RL = ––– = 20 Ω ve2
60RK = ––– = 30 Ω,2

Gerilim (V)
Direnç (R) = –––––––––

Akým (I)

15.

Eðik düzlemdeki denge þartý; F . l = P . h dir. Cisim-
lerin aðýrlýklarý yerçekim ivmesi 10 N/kg alýnarak
hesaplanýrsa 3 kg kütleli cisimlerin aðýrlýklarý 30 N,
6 kg kütleli cisimlerin aðýrlýklarý 60N olur.

Buna göre I de ipteki gerilme kuvveti 7,5 N, II de
10 N, III de 10 N, IV te 30 N bulunur. Buradan bü-
yüklük sýralamasý yapýlýrsa IV > II = III > I olur.

Yanýt: C

F
l hP

17.

K anahtarý açýkken K anahtarý kapalýyken

yanan lamba sayýsý yanan lamba sayýsý

n1=2 n2=5

Buna göre = dir.

Yanýt: D

2
––
5

n1–––
n2

KK

18.

Tabloda kýrmýzý ile sarý ýþýðýn birleþmesiyle turuncu
ýþýk elde edildiði söylendiðine göre beyaz perde
üzerinde oluþan görüntü C seçeneðindeki gibi olur.

Yanýt: C

perde

engelKýrmýzý Yeþil

kýrmýzý
siyah

sarý
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1. Verilen durumda kitle iletiþim araçlarýna uygulanan
herhangi bir baskýdan söz edilmemektedir. Basýnýn
özgürce görevini yaptýðý bir örnektir.

Yanýt: A

2. Sanayi Devrimi ile üretim hýzlanýnca hammadde ve
pazar ihtiyacý artmýþtýr. Bu durum sanayileþen ülke-
lerin baþka ülkeleri sömürgeleþtirmelerine neden
oldu. Sömürgecilik yarþý da geliþmiþ ülkelerin ku-
tuplaþmalarýna ve nihayet Birinci Dünya Savaþý’nýn
çýkmasýna neden olmuþtur.

Yanýt: C

3. Tablo incelendiðinde Türkiye nüfusunun düzenli
olarak arttýðý görülür. Yüzölçümü ayný kaldýðý halde
nüfusun artmasý nüfus yoðunluðunu artýrýr. 2000
nüfusunun 1927 nüfusunun yaklaþýk beþ katý oldu-
ðu görülmektedir. 2000 yýlýnda nüfus artýþ miktarý
en fazladýr. Ancak bu durum nüfus artýþ hýzýnýn yük-
sek olmasýný kesinlikle saðlamaz.

Yanýt: B

4. Haritadaki lll nolu taralý alan Doðu Karadeniz bölü-
müdür. Burasý Türkiye’nin yaðýþ miktarý en yüksek
olan yeridir. Arazinin daðlýk olmasý da bu özelliklere
eklenince daðýnýk yerleþme için elveriþli bir durum
oluþturur.

Yanýt: C

5. Metinde Marmara Bölgesi’nde nüfusa, sanayiye ve
çarpýk kentleþmeye dayalý sorunlar verilmiþtir. Bu
sorunlarýn depremle ilgisi yoktur.

Yanýt: D

6. Çelebi Mehmet’in Anadolu Türk siyasi birliðini sað-
lamak için yaptýðý çalýþmalara diðer Türk beylikleri
ile yaptýðý mücadeleler örnek gösterilebilir. Venedik
ise Ýtalya merkezli denizci bir devlettir. Venedikle
yapýlan mücadelelerin Anadolu Türk siyasi birliði ile
ilgisi yoktur.

Yanýt: C

8. Týmar Sistemi devletin hiçbir harcama yapmadan tý-
marlý sipahi askerlerine sahip olmasýný saðlar. Tý-
marlý sipahiler devletten maaþ almazlar.

Yanýt: B

9. Soruda ll. Mahmut döneminde yapýlan ýslahatlara
bazý örnekler verilmiþtir. Devlet yönetimini daha iþ-
levsel hale getirmek için yapýlan bu reformlar idari
alandadýr.

Yanýt: D

10. Romalýlarýn cumhuriyet rejimini gerçekleþtirmesi si-
yasi alanda, Latin Alfabesi’ni oluþturmalarý kültürel
alanda, On Ýki Levha Kanunlarý’ný yapmalarý da hu-
kuki alandadýr. Dini alanda bir çalýþmaya örnek ve-
rilmemiþtir.

Yanýt: A

7. Diyagramda Fatih Sultan Mehmet’in yaptýðý bazý fe-
tihler verilmiþtir. Buralar Karadeniz kýyýsýndaki stra-
tejik yerlerdir.

Yanýt: A
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

11. Verilen açýklamada Coðrafi Keþifler sonucu Avru-
pa’ya altýn ve gümüþ gibi deðerli madenlerin taþýn-
dýðý ve Avrupa’da zenginlik ölçüsü olarak topraðýn
yerine belirtilen deðerli madenlerin geçtiði belirtil-
miþtir. Bu durum Avrupa’nýn zenginleþtiðinin bir
göstergesidir.

Yanýt: D

12. Fatih Medresesi’nde 17. yüzyýlda yaklaþýk üç bin
öðrencinin olmasý eðitime dolayýsýyla kültürel geliþi-
me verilen önemi gösterir.

Yanýt: A

13. Ýlk üç madde 1982 Anayasasý’nýn giriþ bölümünde
yer alan deðiþmeyen ve deðiþtirilmesi teklif edile-
meyen maddelerdir. lV nolu madde bu özellikteki
maddelerden deðildir.

Yanýt: D

14. Verilen açýklamada Daniþmentli Beyliði’nin taht kav-
galarý sonucunda yýkýldýðý belirtilmiþtir. Bu durum si-
yasi kavgalarýn yaþanmasýndan kaynaklanmýþtýr.

Yanýt: B

15. Ýnsanlarýn ay ve güneþ takvimlerini oluþturmalarý
yaþamlarýný planlamak ve kolaylaþtýrmak amacý ta-
þýr.

Yanýt: A

17. Ýnsanlarýn imsak vaktinden iftar vaktine kadar ye-
me, içme gibi ihtiyaçlardan uzak kalmasýna “oruç”
denir.

Yanýt: C

18. Halifeler, peygamberler ve insanlar somut varlýklar-
dýr. Allah’ýn çeþitli emirlerini yerine getiren ve gözle
görülmeyen varlýklara da “melek” denir.

Yanýt: D

16. Diyagramdaki “?” ile gösterilen yerlere Hz. Muham-
med’in özellikleri getirilmelidir. A, C ve D seçenek-
lerindeki ifadeler bu kapsamdadýr. Ancak Hz. Mu-
hammed ilk peygamber deðil son peygamberdir.

Yanýt: B

16. Birinci Dünya Savaþý’ný Ýtilaf Devletleri kazandýðý
için, Ýtilaf yararýna olan geliþmelerin savaþýn sonu-
nu hýzlandýrdýðý düþünülebilir. lll nolu madde bu
özelliktedir.

Yanýt: B

17. Almanya Birinci Dünya Savaþý’na Osmanlý ile bera-
ber katýlmýþtýr. Araplarýn Osmanlý Devleti’ne karþý
isyan etmesi Almanya’nýn çýkarýna uygun bir durum
deðildir.

Yanýt: C

18. Kimsenin dinsel inançlarý ve görüþlerinden dolayý
kýnanamamasý vicdan özgürlüðü, kimsenin bir baþ-
kasýna hakaret edememesi ve onu küçük düþüre-
memesi kiþiliðe saygý hakký, kimsenin mektup ve
kolisinin açýlamamasý ve telefonunun dinlenmeme-
si haberleþme özgürlüðü ile ilgilidir. Soruda mülki-
yet edinme özgürlüðü ile ilgili bir madde verilmemiþ-
tir.

Yanýt: D



11 7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 14. Sayý Çözümler

ÝNGÝLÝZCE TESTÝ

1. Cümle telefonda “somebody” (birisi) var, diye
tamamlanmalýdýr.

Yanýt: B

2. Cümleyi en iyi “fought” tamamlar. Cümle erkekler
kýzlar yüzünden kavga etti diye tamamlanmalýdýr.

Yanýt: C

3. Cümlede “still” ve “is” olduðu için þimdiki zaman kul-
lanmalýyýz. 

Yanýt: A

4. Comparative (karþýlaþtýrma) cümlesi verilmiþtir. Bu
karþýlaþtýrma cümlesinde “more than” kullanýl-
malýdýr. 

Yanýt: A

5. Soruda benim elbisem nasýl görünüyor diye sorul-
malýdýr. Görünüyor kelimesinin anlamýný “look”
sözcüðü vermektedir.

Yanýt: C

6. Akþam yemeði hazýr olacak ifadesi en doðru “will
be” kullanýlarak verilir.

Yanýt: D

7. “Tabi, iþte burada” diye yanýt alabilmek için bir þeyin
istendiði bir soru sorulmalýdýr.

Yanýt: C

8. Cümlede “Bill Gates” verildiðine göre dünyanýn en
zengin adamýdýr. 

Yanýt: B

9. Resme göre kadýn eskiden spor yapýyormuþ.
Yanýt: A

10. C seçeneðinde ki bayanýn eskiden beyaz saçý var-
mýþ, þimdi yok deniliyor. Halbuki þimdi beyaz saçý
var.     

Yanýt: C

11. D seçeneðindeki resimde eðlenen dört kiþi ve-
rilmiþtir, fakat cümlede evde yalnýzdým yazýlmýþtýr.

Yanýt: D

12. Resimde tatilde olan insanlar verilmiþ fakat B
seçeneðindeki cümlede, onlar iþte çok meþgullerdi
yazýlmýþ.

Yanýt: B

13. Dilbilgisi bakýmýndan C yanlýþtýr. Cümle “They
would like to eat a lot of fruit” þeklinde olmalýydý.

Yanýt: C

14. Olumsuz cümlelerde “anybody” kullanýlýr.

Yanýt: D

15. Yanlýþ olan cümle C seçeneðidir çünkü “played”
(geçmiþ zaman), tomorrow (gelecek zaman) cümle-
siyle kullanýlýr.

Yanýt: C
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